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Úloha 1: Vytvorte predpoklad o tom, do ktorej strany sa bude točiť druhé ozubené koleso, ak vieme, do ktorej strany sa točí prvé. Svoj predpoklad si overte a do overenia výsledok zaznačte. 

	predpoklad
	výsledok pozorovania

	[image: ]
	



Úloha 2: Vytvorte predpoklad o tom, či sa všetky kolesá točia rovnako rýchlo. Svoj predpoklad zaznač, over si ho a výsledok zakresli do overenia. Všímaj si rôznu veľkosť použitých kolies.
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Úloha 3: Sleduj ako sa točí prvé koleso a skús predpokladať, či bude vedro s vodou ťahané von zo studne alebo dolu do studne. Predpokladajte, ktorým smerom sa točí ktoré koleso a zaznačte to do obrázku. Predpokladajte aj, ktoré koleso sa točí najrýchlejšie a ktoré najpomalšie. Všetko si zaznačte, predpoklady si overte a výsledok zaznačte do obrázku červenou farbou. 
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Úloha 4: Máte dve najmenšie ozubené kolesá. Môžete ich použiť na sfunkčnenie súkolesia tak, aby bola voda zo studne ťahaná hore a aby bolo vedro ťahané dolu. Vytvorte predpoklad o umiestnení kolies a potom si to overte. 

4a – smerom von zo studne
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4b – smerom do studne
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